

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024

06/10/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ

ΑΙΓΙΝΑ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Αναχώρηση στις 07:30 για Πειραιά, απ' όπου θα επιβιβαστούμε στο πλοίο για την Αίγινα. Πρώτη στάση στο Ναό του Αγίου Νεκταρίου και κατόπιν στον αρχαιολογικό χώρο της Αθηνάς Αφάιας. Συνεχίζουμε για την Αγία Μαρίνα, όπου θα παραμείνουμε για μπάνιο και φαγητό. Το απόγευμα θα περιηγηθούμε στην πόλη της Αίγινας, όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ και βόλτα, μέχρι να επιβιβαστούμε στο πλοίο για την Αθήνα. Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά και επιστροφή με το πούλμαν στο γραφείο μας.

Τιμή συμμετοχής: 40 ευρώ (περιλαμβάνεται το εισιτήριο του πλοίου)

06/10/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ

ΜΟΝΗ ΑΓΑΘΩΝΟΣ – ΥΠΑΤΗ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Αναχώρηση στις 08:00 για τη Λαμία, στάση για καφέ, και συνεχίζουμε για την Ιερά Μονή Παναγίας Αγάθωνος στις πλαγιές του όρους Οίτη. Η μονή χτίστηκε στις αρχές του 15ου αιώνα από τον Όσιο Αγάθωνα, που ασκήτευε στο παλιό μοναστήρι. Εκτός από τη θαυματουργή εικόνα της Παναγίας, στη μονή βρίσκεται το σκήνωμα του Οσίου Βησσαρίωνα, ο οποίος κατατάχθηκε στο αγιολόγιο της Εκκλησίας μετά την εκταφή του, όταν το λείψανό του βρέθηκε άφθαρτο. Στη μονή υπάρχει επίσης Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, στο οποίο εκτίθενται τα κυριότερα είδη χλωρίδας και πανίδας του Εθνικού Δρυμού Οίτης. Συνεχίζουμε για την Υπάτη, όπου θα παραμείνουμε για φαγητό και περίπατο. Το βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση στα Καμένα Βούρλα για καφέ.

Τιμή συμμετοχής: 24 ευρώ

06/10/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ

ΨΑΘΑ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Αναχώρηση στις 11:00 για την παραλία της Ψάθας, όπου θα παραμείνουμε για μπάνιο και φαγητό. Επιστροφή το βράδυ στην Αθήνα.

Τιμή συμμετοχής: 10 ευρώ

12/10/2024 ΣΑΒΒΑΤΟ

ΤΗΝΟΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Αναχώρηση στις 06:00 για το λιμάνι της Ραφήνας, απ' όπου θα πάρουμε το πλοίο για το νησί της Μεγαλόχαρης. Άφιξη στην Τήνο γύρω στις 11:15, πρώτη στάση στη Μονή Κεχροβουνίου, την Αγία Πελαγία όπως ονομάζεται, λόγω της μοναχής που κατοίκησε στη μονή. Επόμενη στάση στη Μεγαλόχαρη, στο κέντρο της χώρας της Τήνου, για να προσκυνήσουμε τη θαυματουργή εικόνα και να πάρουμε το γεύμα μας. Αναχώρηση το απόγευμα για τη Ραφήνα και επιστροφή στην Αθήνα.

Τιμή συμμετοχής: 73 ευρώ

13/10/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ

ΩΡΩΠΟΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Αναχώρηση στις 11:00 για το Μήλεσι στον Ωρωπό, όπου θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή του Αγίου Πορφυρίου και κατόπιν θα συνεχίσουμε σε ταβέρνα της περιοχής με φαγητό και ποτό, στην καθιερωμένη πλέον γιορτή για το τέλος του καλοκαιριού.

Τιμή συμμετοχής: 12 ευρώ

19/10/2024 ΣΑΒΒΑΤΟ

ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ – ΛΟΥΤΡΑΚΙ

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ

Αναχώρηση στις 15:30 για το Μοναστήρι του Αγίου Γεράσιμου, όπου θα παρακολουθήσουμε τον εσπερινό, και κατόπιν για το παραθαλάσσιο Λουτράκι για καφέ ή φαγητό. Επιστροφή το βράδυ στην Αθήνα.

Τιμή συμμετοχής: 13 ευρώ

19-20/10/2024

ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ

2 ΗΜΕΡΕΣ

19/10/2024 ΣΑΒΒΑΤΟ: Αναχώρηση στις 06:30 για την Ακράτα, σύντομη στάση, συνεχίζουμε για την Κυλλήνη απ' όπου θα πάρουμε το πλοίο για την Κεφαλονιά. Άφιξη στον Πόρο, παραμονή για μπάνιο και γεύμα στην υπέροχη παραλία της περιοχής. Συνεχίζουμε για το Μαρκόπουλο, όπου θα επισκεφθούμε την Παναγία τη Φιδούσα, διάσημη για τα φιδάκια που εμφανίζονται από τις 6 έως τις 16 Αυγούστου στο ναό, ως ένδειξη καλού οιωνού σύμφωνα με το θρύλο. Επόμενος σταθμός το Αργοστόλι, άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση. Προαιρετική βραδινή βόλτα στο Ληξούρι με το πλοίο, διανυκτέρευση.

20/10/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ: Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το Μοναστήρι του Αγίου Γερασίμου, προστάτη της Κεφαλονιάς, που γιορτάζει στις 20 Οκτωβρίου. Μετά το τέλος της λειτουργίας, θα συνεχίσουμε για τα Περατάτα και τον Άγιο Ανδρέα Μηλαπιδιά, που είναι από τα παλιότερα μοναστήρια του νησιού και οφείλει το όνομά του στις μηλαπιδιές (διασταύρωση μηλιάς και αχλαδιάς) που φυτρώνουν στην περιοχή. Συνεχίζουμε προς τη Σκάλα και τον Πόρο, όπου θα παραμείνουμε για γεύμα, και κατόπιν θα επιβιβαστούμε στο πλοίο για την Κυλλήνη. Επιστροφή το βράδυ στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση στον Ισθμό.

Τιμή συμμετοχής: 130 ευρώ

Περιλαμβάνεται: μετάβαση και επιστροφή με το πούλμαν, εισιτήρια πλοίου, διαμονή σε δίκλινα δωμάτια, πρωινό.

20/10/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ

ΔΕΡΒΕΝΟΧΩΡΙΑ – ΜΟΝΗ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Αναχώρηση στις 11:00 για τα Δερβενοχώρια, όπου θα παραμείνουμε για φαγητό. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε τη Μονή της Αναλήψεως στο Κλειδί Βοιωτίας και στη συνέχεια θα επιστρέψουμε στην Αθήνα.

Τιμή συμμετοχής: 10 ευρώ

20/10/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ

ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΩΣΟΣ – ΟΣΙΟΣ ΔΑΥΙΔ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Αναχώρηση στις 07:30 για τη Λίμνη Ευβοίας και τη Μονή του Οσίου Δαυίδ, με στάση στη Νέα Αρτάκη. Ο Όσιος Δαυίδ, ένας από τους πιο φωτισμένους δασκάλους του Γένους, ίδρυσε το μοναστήρι το 1540 πάνω στα ερείπια παλαιότερου ναού που καταστράφηκε από τους Τούρκους. Επόμενος σταθμός, το όμορφο χωριό Προκόπι, περιτριγυρισμένο από πλατάνια και πεύκα, όπου θα παραμείνουμε για φαγητό και θα επισκεφθούμε το Ναό του Αγίου Ιωάννη του Ρώσου, με την ασημένια λάρνακα και το σκήνωμα του αγίου. Το βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα, με σύντομη στάση στη Νέα Αρτάκη.

Τιμή συμμετοχής: 23 ευρώ

26/10/2024 ΣΑΒΒΑΤΟ

ΤΗΝΟΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Αναχώρηση στις 06:00 για το λιμάνι της Ραφήνας, απ' όπου θα πάρουμε το πλοίο για το νησί της Μεγαλόχαρης. Άφιξη στην Τήνο γύρω στις 11:15, πρώτη στάση στη Μονή Κεχροβουνίου, την Αγία Πελαγία όπως ονομάζεται. Επόμενη στάση στη Μεγαλόχαρη, στο κέντρο της χώρας της Τήνου, για να προσκυνήσουμε τη θαυματουργή εικόνα και να πάρουμε το γεύμα μας. Αναχώρηση το απόγευμα για τη Ραφήνα και επιστροφή στην Αθήνα.

Τιμή συμμετοχής: 73 ευρώ

26-27/10/2024

ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ – ΣΠΗΛΙΑΙ ΔΙΡΟΥ – ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ

2 ΗΜΕΡΕΣ

26/10/2024 ΣΑΒΒΑΤΟ: Αναχώρηση στις 07:30 για τη Μονεμβασιά με ενδιάμεση στάση. Η πασίγνωστη βυζαντινή κατροπολιτεία είναι χτισμένη πάνω σε βράχο και ενώνεται με τη στεριά μέσω στενής γέφυρας. Αυτή ήταν η μόνη είσοδος, η «μόνη έμβαση», στη Μονεμβασιά, και σ' αυτό οφείλει την ονομασία της. Αφού απολαύσουμε τη μαγική ατμόσφαιρα της παλιάς πόλης, με τα πλακόστρωτα καλντερίμια, τα παλιά αρχοντικά, τις εκκλησιές και την ασύγκριτη θέα στο πέλαγος, θα συνεχίσουμε με μπάνιο και γεύμα στην παραλία. Το απόγευμα αναχωρούμε για την περιοχή του Γυθείου, άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση διανυκτέρευση.

27/10/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ: Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τον Όρμο και τα Σπήλαια Διρού, όπου το μεγαλείο της φύσης αποτυπώνεται στα μοναδικής ομορφιάς πετρώματα, στους σταλαγμίτες, τους σταλακτίτες και τους υπέροχους κρυστάλλους (προαιρετική επίσκεψη, έξοδα ατομικά). Η περιήγηση στα σπήλαια αρχίζει με βαρκάδα και διαρκεί συνολικά μία ώρα. Επόμενος σταθμός, ο Γερολιμένας («ιερός λιμένας» στην αρχαιότητα), το φημισμένο παραθαλάσσιο χωριουδάκι της Μάνης, όπου θα κάνουμε στάση για καφέ και μπάνιο στα διάφανα νερά της περιοχής. Ορμητήριο πειρατών κατά τη διάρκεια της Τουρκοκρατίας, εμπορικό και αλιευτικό κέντρο μετά την ίδρυση το ελληνικού κράτους, στον Γερολιμένα σώζονται νεοκλασικά και πέτρινα κτίσματα που θυμίζουν την περίοδο της ακμής του και συνθέτουν υπέροχες εικόνες με φόντο τη θάλασσα και το ακρωτήριο Ταίναρο. Η εκδρομή μας στην καρδιά της Μάνης ολοκληρώνεται στην Αρεόπολη, το πέτρινο στολίδι με την ένδοξη ιστορία και

την αύρα μιας άλλης εποχής. Ελεύθερος χρόνος για να γνωρίσουμε την πόλη με τα πυργόσπιτα και τις περιποιημένες αυλές, να περιηγηθούμε στα λιθόστρωτα σοκάκια και στις πλατείες, και να απολαύσουμε την παραδοσιακή γαστρονομία της περιοχής. Το απόγευμα αναχωρούμε για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή συμμετοχής: 100 ευρώ

Περιλαμβάνεται: μετάβαση και επιστροφή με το πούλμαν, διαμονή σε δίκλινα δωμάτια, πρωινό.

26-28/10/2024

ΚΟΖΑΝΗ – ΚΛΕΙΣΟΥΡΑ – ΝΥΜΦΑΙΟ – ΜΠΟΥΧΑΡΙΑ – ΝΟΧΤΑΡΙΑ

3 ΗΜΕΡΕΣ

26/10/2024 ΣΑΒΒΑΤΟ: Αναχώρηση στις 07:30 με προορισμό την Κοζάνη και ενδιάμεσες στάσεις στη Λαμία για καφέ και στη Λάρισα (ή στον Τύρναβο) για φαγητό. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας περνώντας τη Γέφυρα των Σερβίων και φθάνουμε στη Νεράιδα, το παραλίμνιο χωριό της Κοζάνης με το ειδυλλιακό όνομα και τα άφθονα νερά, όπου θα κάνουμε στάση. Η Νεράιδα ιδρύθηκε το 1929 από Πόντιους πρόσφυγες και είναι χτισμένη επάνω σε λόφο «αγναντεύοντας» το υπέροχο σκηνικό της τεχνητής λίμνης του Πολυφύτου (Αλιάκμονα).. Επόμενος σταθμός η Κοζάνη, άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση, διανυκτέρευση.

27/10/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ: Μετά το πρωινό αναχωρούμε το γραφικό χωριό Εμπόριο (Δήμος Εορδαίας), που είναι χτισμένο αμφιθεατρικά, ανάμεσα σε πεύκα και καστανιές, στους πρόποδες του όρους Μουρικού. Μακεδονίτικη αρχιτεκτονική, γραφικά δρομάκια, βρύσες και τρεχούμενα νερά συνθέτουν ένα ονειρεμένο τοπίο. Από τα σημαντικότερα αξιοθέατα είναι ο εντυπωσιακός ναός του Αγίου Μηνά (1815 μ.Χ.), που είναι πιστό αντίγραφο της Αγίας Σοφίας και του Πύργου του Γαλατά της Κωνσταντινούπολης. Συνεχίζουμε για την Κλεισούρα και την ιστορική Μονή Γεννήσεως της Θεοτόκου (1314 μ.Χ.), επίσκεψη, και κατόπιν για το Νυμφαίο (καιρού επιτρέποντος). Ο υπέροχος παραδοσιακός οικισμός είναι διατηρητέος και δικαίως θεωρείται ένας από τους ομορφότερους της Ελλάδας (στάση, γεύμα). Το απόγευμα επιστρέφουμε στην Κοζάνη, περιήγηση στην πόλη, διανυκτέρευση.

28/10/2024 ΔΕΥΤΕΡΑ: Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε το Παλιοντολογικό Μουσείο της Πτολεμαΐδας (έξοδα ατομικά). Στο μουσείο υπάρχουν ευρήματα από τους προϊστορικούς έως τους ρωμαϊκούς χρόνους, μεταξύ των οποίων υπολείμματα και χαυλιόδοντες από ρινόκερους και μαμούθ, που βρέθηκαν κατά την εξόρυξη λιγνίτη στα ορυχεία της ΔΕΗ. Συνεχίζουμε για τον Μικρόβαλτο και το Γεωπάρκο των Μπουχαριών, τη μικρή Καπαδοκία της Κοζάνης όπως ονομάζεται. Το γεωλογικό φαινόμενο των μπουχαριών είναι μοναδικό στον ελλαδικό χώρο. Μπουχάρια (μπουχάρι σημαίνει καμινάδα στην τοπική διάλεκτο) ονομάζονται οι φυσικές γεωμορφές σε σχήμα χωμάτινης κολώνας ύψους 3-7 μέτρων, ενώ αντίστοιχοι κωνικοί σχηματισμοί είναι και τα νοχτάρια. Μετά την επίσκεψή μας στο Γεωπάρκο θα συνεχίσουμε για τη Λάρισα, όπου θα παραμείνουμε για φαγητό στα εκλεκτά τσιπουράδικα στο λόφο του Αγίου Αχιλλείου στο φρούριο. Επιστροφή στην Αθήνα το βράδυ με ενδιάμεση στάση.

Τιμή συμμετοχής: 160 ευρώ

Περιλαμβάνεται: μετάβαση και επιστροφή με το πούλμαν, διαμονή σε δίκλινα δωμάτια, πρωινό.

27/10/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ

ΕΡΜΙΟΝΗ ΓΙΟΡΤΗ ΡΟΔΙΟΥ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Αναχώρηση στις 07:30 για την περιοχή της Ερμιονίδας με ενδιάμεση στάση στον Ισθμό. Επίσκεψη στη Μονή των Αγίων Αναργύρων, το στολίδι της αργολικής γης, που είναι χτισμένη σε ειδυλλιακή τοποθεσία, κοντά στη θάλασσα, σε θέση που παλαιότερα υπήρχε αρχαίος ναός. Επόμενος σταθμός η Ερμιόνη, όπου θα επισκεφθούμε το Λαογραφικό Μουσείο και το Μουσείο Παιδικού Παιχνιδιού, θα παρακολουθήσουμε τις πολιτιστικές εκδηλώσεις για τη Γιορτή του Ροδιού και θα παραμείνουμε για το γεύμα μας στα δύο λιμανάκια της περιοχής. Επιστροφή το βράδυ στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση στον Ισθμό.

Τιμή συμμετοχής: 20 ευρώ

27-28/10/2024

ΤΗΝΟΣ

2 ΗΜΕΡΕΣ

27/10/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ: Αναχώρηση στις 06:00 για το λιμάνι της Ραφήνας, επιβίβαση στο πλοίο για το νησί της Μεγαλόχαρης. Άφιξη στην Τήνο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση ή βόλτα. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε τη Μονή Κεχροβουνίου, όπου μόνασε η Αγία Πελαγία, και θα συνεχίσουμε για τον γύρο του νησιού, περνώντας από το χωριό Βώλαξ, με το μοναδικό σεληνιακό τοπίο, και τον γραφικό Πύργο, γενέτειρα σπουδαίων γλυπτών. Εκτός από τα θαυμάσια δημιουργήματα της μαρμαροτεχνίας που μπορεί κανείς να θαυμάσει σε διάφορα σημεία του χωριού, θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το σπίτι του Γιαννούλη Χαλεπά και τη Σχολή Καλών Τεχνών. Το βράδυ επιστρέφουμε στη Χώρα για ξεκούραση και διανυκτέρευση.

28/10/2024 ΔΕΥΤΕΡΑ: Το πρωί όσοι επιθυμούν μπορούν να συμμετέχουν στον εκκλησιασμό στη Μεγαλόχαρη. Μετά το τέλος της λειτουργίας, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για πρωινό και έχουμε ελεύθερο χρόνο για να γνωρίσουμε τη χώρα της Τήνου. Το μεσημέρι θα επιβιβαστούμε στο πλοίο για Ραφήνα και στο πούλμαν για Αθήνα.

Τιμή συμμετοχής: 120 ευρώ

Περιλαμβάνει: μετάβαση και επιστροφή με το πούλμαν, διαμονή σε δίκλινα δωμάτια, πρωινό.

28/10/2024 ΔΕΥΤΕΡΑ

ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ – ΑΓΙΑ ΛΑΥΡΑ – ΜΕΓΑ ΣΠΗΛΛΙΟ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Αναχώρηση στις 07:30 για Διακοφτό, με ενδιάμεση στάση στην Ακράτα για καφέ. Όσοι επιθυμούν μπορούν να επιβιβαστούν στον Οδοντωτό, το τρενάκι που διασχίζει το φαράγγι του Βουραϊκού, περνάει από το χωριό Ζαχλωρού και φθάνει στα Καλάβρυτα μέσα από μια μαγευτική διαδρομή περίπου μιας ώρας. Το τρενάκι αναχωρεί στις 11:15 και το εισιτήριο κοστίζει 9,50 ευρώ. Όσοι προτιμούν θα συνεχίσουν για Καλάβρυτα με το πούλμαν, και από εκεί θα συνεχίσουμε όλοι μαζί για την Ιερά Μονή της Αγίας Λαύρας. Χτισμένη σε ειδυλλιακή τοποθεσία, η Αγία Λαύρα είναι συνυφασμένη με την έναρξη της Επανάστασης και εδώ φυλάσσεται το Λάβαρο της Ορκωμοσίας των Αγωνιστών του 1821. Στη συνέχεια θα επιστρέψουμε στο ξακουστό θέρετρο των Καλαβρύτων, όπου θα παραμείνουμε για μεσημεριανό φαγητό και καφέ. Επόμενος σταθμός, η ιστορική Μονή Μεγάλου Σπηλαίου, που είναι κρεμασμένη σε βράχο στη δυτική πλαγιά του όρους Χελμός και είναι από τις παλαιότερες της Ελλάδας. Επιστροφή το βράδυ στην Αθήνα, με ενδιάμεση στάση στον Ισθμό.

Τιμή συμμετοχής: 25 ευρώ (δεν περιλαμβάνονται τα εισιτήρια του Οδοντωτού)